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1. 

Надо добавить в класс В, например, конструктор умолчания со списком инициализации для вызова конструктора класса А с двумя параметрами.

Критерии:
Ошибка не найдена или неправильно объяснена – 0.


Только исправление неверное или с ошибками - 5
Неразрешимые вызовы – f (a, 0);  и f ('a', 0);


   Будет напечатано: 
f (double, char)

Критерии:
За каждое неверное вычеркивание или неправильно вызванную функцию – 5.


Описание явно инициализируемой переменной может содержать ключевое слово auto: при этом типом созданной переменной будет тип инициализирующего выражения.   


Например,   auto i = 7;

Критерии:
По сути неверный ответ – 0.



Отсутствие\неверный пример - -5.


struct B { 

 



int n;



B (int i) {n = i;}



B& operator ++ (int) { B b = *this; n++;  return b; } // можно также вернуть int & на n !, 


}





// тогда не обязательно перегружать <<


ostream & operator << (ostream & s, const B& a) {



s << a.n;



return s;


}

Критерии:
За каждую неверную\отсутствующую операцию  –5.


За другие мелкие погрешности - -2 за каждую.


За typedef int B – 0.

0 - B::f(int)

B::g()


0 - B::f(int)

B::g()

Критерий:
Ошибки в ответе – 0, иначе – 10.


Случайные неточности, не связанные с виртуальностью - -2.
Функция-друг класса – внешняя по отношению к классу функция, которой разрешен доступ к закрытым и защищенным членам класса.

Пример: ....
Критерий:
Неверное определение -  0.


Неверный\отсутствует пример - -5.

7. A_Constr 


A_Constr 


B_Constr 


A_Constr 


B_Copy 


B_Destr 


A_Destr 


A_Destr 


A& Catch 


B_Destr 


A_Destr
Критерии:
За каждую неверную (лишнюю или пропущенную) печать -2.

8.  

Исправления:  1) перед описанием  поля “y” вставить “static”,
         2) перед описанием функции  f () вставить “static”. 

     Объяснение:  статические функции не могут пользоваться нестатическими членами класса.

      Напечатается:     2 2 2 11.

Критерии:
Не найдена ошибка – отсутствие static – за каждую  – -5.


Неверная печать - -5. 


За указание ошибки там, где её нет -  -5.
9.  

Модификация:  1) Например, добавить virtual  перед g1 () в классе В,



     2)  Вставить проверку на NULL возвращаемого результата операций (и)

dynamic_cast.
Критерий:
За отсутствие каждого исправления и каждое лишнее исправление - -5.

10.



template <class T>

int first_last ( T & t){ // const не помешает

if (t.size() == 0)



return 0; 

typename T::const_iterator bi = t.begin(), ei = t.end();

ei--;

return *bi + *ei;

}

Критерии:
За  пропуск typename  -  -5. 


За использование неконстантного итератора - -5.


За ошибки в алгоритме - -5.


За другие ошибочки - -2 за каждую.







